
Исх. № АЯ-08/10609 от 10.08.2020

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №016/05/28-1209/2020 в отношении ООО «Маил и информационные
технологии» (420124, РТ, г. Казань, ул. Чистопольская, д. 26/5, кв./оф. 8, ИНН 1660249123) по
факту распространения рекламы с текстом: «<…>», по адресу: <…>, что имеет признаки
нарушения Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон «О
рекламе»),

УСТАНОВИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/28-1209/2020 по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе в отношении ООО «Маил и информационные
технологии», было назначено на 05 августа 2020 года в 16 ч. 00 мин.

На заседание Комиссии ООО «Маил и информационные технологии» не явилось.
Уведомление о вручении ООО «Маил и информационные технологии» определения о
возбуждении (исх. АЯ-08/9551 от 20.07.2020 г.) в Управление не вернулось.

В связи с необходимостью надлежащего уведомления лиц, в действиях которых
содержатся признаки нарушения Закона «О рекламе», руководствуясь пунктом 27, 32,
34 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденным
Постановлением Правительства РФ от 17.08.2006 г. №508, Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Рассмотрение дела №016/05/28-1209/2020 отложить.

Назначить дело №016/05/28-1209/2020 к рассмотрению на 16 сентября 2020 года в 14
часов 00 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), каб. 217 (зал
заседаний).

ООО «Маил и информационные технологии» в течение трех дней с момента получения
настоящего запроса представить в Татарстанское УФАС России надлежащим
образом заверенные копии следующих документов и материалов (с дублированием на
электронную почту <…>, to16@fas.gov.ru) согласно следующему перечню:

информация о сферах деятельности ООО «Маил и информационные технологии» с
приложением подтверждающих документов;

информацию на территории, каких субъектов РФ распространялась реклама с
текстом: «<…>»;

копии договоров на изготовление, размещение вышеуказанной рекламы, с
приложением документов, подтверждающих исполнение указанного договора (акт
выполненных работ, счет на оплату, платежное поручение);

документы, позволяющие ООО «Маил и информационные технологии»  осуществлять



финансовую деятельность в соответствии с  Федеральным законом от 02.12.1990 №395-1
«О банках и банковской деятельности», Федеральным законом от 19.07.2007 №196-ФЗ «О
ломбардах», Федеральным законом от 18.07.2009 №190-ФЗ «О кредитной кооперации»,
Федеральным законом от 02.07.2010 №151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и
микрофинансовых организациях», Федеральным законом от 08.12.1995 №193-ФЗ «О
сельскохозяйственной кооперации», Федеральным законом от 22.04.1996 №39-ФЗ «О
рынке ценных бумаг», Федеральным законом от 21.12.2013 №353-ФЗ «О потребительском
кредите (займе)».

информация об изготовителе и распространителе вышеуказанной рекламы;

письменные пояснения по фактам, изложенным в настоящем определении о
возбуждении дела;

иные документы и сведения, имеющие значение для дела, при наличии возражений –
нормативное и документальное их обоснование.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном письме
необходимо указать ссылку на исходящий номер <...> указанный в левом верхнем углу
первой страницы запроса.

Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган
сведений (информации), предусмотренных законодательством о рекламе, а равно
представление таких сведений (информации) в неполном объеме или в искаженном
виде либо представление недостоверных сведений (информации) влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до десяти
тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до двухсот тысяч рублей.

Явка лиц,  в чьих действиях содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе обязательна.

ВНИМАНИЕ: В целях предотвращения угрозы распространения вируса COVID-19
(коронавирус) Управление рекомендует представлять свои интересы путем
направления письменных пояснений, без непосредственного присутствия (по
возможности) на заседании. В случае принятия решения о явке на заседание
Комиссии просим обязательно обеспечить меры предосторожности и на заседании
использовать медицинскую маску (иные средства защиты).

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


